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Sokol SČV - TJ Písečná   0 : 2 (0 : 1)

Sobota 17.8.2013 – Ve druhém kole I.B třídy jsme hostili silnou Písečnou. I přesto, že jsme
urputně bojovali , si soupeř odváží plný bodový zisk.

  

Ještě před pár týdny hrála Písečná o dvě třídy výš než mi, bylo tak předem zřejmé že nás
Písečná bude výrazně přehrávat. Nezbývalo nám tak nic jiného, než se soustředit na důsledné
bránění a pokusit se soupeře ohrozit z protiútoku. Možná to zní zbaběle, ale hrát s Písečnou
otevřenou partii by byla sebevražda. Dlouho se nám dařilo eliminovat útoky soupeře, včas jsme
přistupovali k hráčům Písečné a nepouštěli jsme je do vážnějších příležitostí. První chyba
přišla ve 26. min., když jsme nechali ve středu hřiště malinko prostoru nejlepšímu hráči
hostů Hložánkovi, který si míč rychle zpracoval a ze vzdálenosti asi třiceti metrů poslal
míč za Patrikovi záda – 0:1. Druhou branku jsme inkasovali na samotném začátku druhé
půle ve 46. min., kdy nejprve nedokázal Kuba Maceček odstavit od míče soupeřova
hráče, ten pak vyslal přesnou přihrávku na Stríčka, který se protáhl kolem Mari Staníka a
obstřelil bezmocného Patrika – 0:2
. V 70. min. pak přišla další krutá chvilka, když byl po faulu ve hře vyloučen Honza Maceček,
takže zbývajících dvacet minut jsme museli bojovat proti silnému soupeři v přesile. Podařilo se
nám sice již neinkasovat, nicméně Honzova absence výrazně omezila naše naděje na zvrat v
ukání. Z našich příležitostí stojí za zmíňku dvě situace z prvního poločasu, v prvním případě
nastřelil Jirka Lapčík z přímého kopu břevno, v tom druhém případě, těsně před odchodem do
šaten, se Mara Staník ocitl sám před gólmanem Písečné, tan ho však včasným vyběhnutím
zaskočil a míč mu stačil odkopnout před zakončením.   

Sestava SČV: Ligenza - Chromek, Maceček Jakub, Jílek, Distler - Staník, Juhaňák, Maceček
Jan, Žák – Lapčík Jiří - Lapčík Jan  náhradníci - Kroupa, Turoň, Burďák, Buhdil,
Kozyra
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